

3165/15.06.2015

Consiliul local com. Plesoia
Jud. Olt
consilier Mivcescu Iulie,

RAPORT DE ACTIVITATE
IN PERIOADA Iunie 2014 - Iunie 2015

În perioada mai sus menționată, am fost prezent la toate sesiunile lunare ale Consiliului local și, sesiunile pe comisii de specialitate. Am luat cuvântul de fiecare dată, atât la fiecare punct al ordinerii de zi, cât și referitor la multe probleme 'rechi' sau noi apărute pe teritoriul comunei Plesoia și la cetățenii acestuia.

M-am referit la drumul de exploatare asfaltat și care are probleme cum ar fi: lipsă oportunitate de asfalt lângă poartă Berca; lipsă a 3 porcări, nu am fost de acord cu recepția drumului.

Am sălăvășit în scolaritate un program de măsuri cu termene și responsabile, referitor la măsurile în caz de inundații sau plozi, cum ar fi curățirea tuturilor, sursele, unde capacitatea pot la intrare în Plesoia din suspre Dv 9050501.

Am sălăvășit întreruperea iluminatului public pe timpul zăpezii, măsuri pentru distribuția energiei încorporat cu fiecare copac de localitate, alternativ de la lumină la lumină.

Am sălăvășit lipsa de funcționare al sfetei de epurare apă, mergând și constatând la fete locale.

Intrebat se intră în importanța produselor de pe terenurile agricole din Berca și în munții Plesoia.

Am solicitat interventii in acest sens din partea primăriei Ier, după care zile a început distribuția grăului la cetățeni Pentru prevenirea îmbolnăvirii am solicitat curățirea podurilor de ozengi și gunoarie.

Am recomandă reluarea din timp a măsurilor pentru depășirea în perioadele ierului

Am solicitat în vederea ce, consiliul local să aprinde exercițiile de muncă în folosul comunității de către oamenii ce nu au plată impozitele la timp neavând posibilități Am rețut problema reparării și amenajării gardului din fața cîmărașului cultural, fîcerea verbi de cîte ori este nevoie, Incepînd cu D.N. 64.

Am solicitat reabilitarea personalului care mai au dreptul de primire ajutor social

Am rețut problema cu vopsirea și refacerea inscripționării fîbitelor cu „Consiliul local „Sc. Generală”

Referitor la aplicarea legii din 1 noiembrie 2013 referitoare la prelucrarea terenurilor de posesiune a proprietarilor de cîmărașe, am fost legătura cu cetărenii cu cabinetul Serviciului din localitate, oje timpul pentru clădirea în acest sens.

Am solicitat referințierea suprafețelor izolarelor și posesiunilor în teren.

Am rețut problema amenajării, chiar și pe etape, a drumului de legătură între DN 64, zona intersecției cu Str. Gorii și Str. M. Titulescu, pe lungimea de circa 150m, care, este improctabilă cînd este umed, ion pe uscătură are unseu pe mijloc ce nu permite circulație mult. de transport

Cl. S.